Val6szinliségszamitds zarthelyi dolgozat
Miszaki informatika szak
2010. november 8.

NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Egy kockdval ismételten addig dobunk tjra meg ujra, amig egymds utdn
két 6-ost nem kapunk. Jelolje X a dobdssorozat alatt kapott 6-osok
szamét! Adja meg a P(X = 3) valdsziniiséget!

2. Legyen az A és B fiiggetlen események, a C' pedig mindkettsjiiket kizard
esemény. P(A) = %,P(B) = %,P(C) = % P(A+B+C)=?

3. Hérom kockédval dobva, mekkora a dobott szémok minimuménak a szérasa?

4. Az X és'Y egyiittes slirliségfiiggvénye:

_ a-(x2+3xy+2y2) yhaO<zy<1
Fxy (@y) = { 0 , egyébként

a.) Mennyi az a paraméter értéke?
b.) Fiiggetlen X és Y?

5. Legyenek X € E(2),Y € N (2,3) fiiggetlenek, U = 2X 4+ 3Y,V = X —4Y.
a.) R(U,V) =7
b) fX,Y (U,, U) =7
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NEV: NEPTUN:

KURZUS: GYAKORLATVEZETO:

1. Egy kockdval ismételten addig dobunk tjra meg ujra, amig egymds utdn
két 1-est nem kapunk. Jelolje X a dobdssorozat alatt kapott 1-esek szamét!
Adja meg a P(X # 3) valésziniiséget!

2. Legyen az A és B fiiggetlen események, a C' pedig mindkettsjiiket kizard
esemény. P(A) = %,P(B) = %,P(C) = %. P(A+B+C)=?

3. Harom kockdval dobva, mekkora a dobott szémok maximuménak a szérasa?

4. Az X és'Y egyiittes slirliségfiiggvénye:

_ a-(2x2+$y—|—y2) ,haO<zy<1
Fxy (@,y) = { 0 , egyébként

a.) Mennyi az a paraméter értéke?
b.) Fiiggetlen X és Y?

5. Legyenek X € N(—1,3),Y € E(1) fiiggetlenek, U = 2X +3Y,V = X —4Y.
a.) R(U,V) =7
b) fX,Y (U,, U) =7



